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ZÁPIS PRACOVNÍ SKUPINY 

MAP III Kostelecko, Třebechovicko a Černilovsko 

7. setkání Pracovní skupiny pro vedení škol 

30. 03. 2023, Kostelecké Horky 

 

Přítomni: Stanislava Březinová, Dagmar Sieglová, Petra Zakouřilová, Zuzana Brzokoupilová 

Hartmanová, Hedvika Hloupá, Jiří Němec, Jitka Kadrmasová, Eva Musilová, František Klapal, 

Martin Odl, Renata Horká 

Omluveni: Hana Špatenková, Simona Baláčková 

Za realizační tým: Anna Plocková 

Expert PS: Ivana Nováková, speciální pedagog, psychoterapeut 

Úvod: V úvodu setkání PS pro rovné příležitosti realizační tým přivítal přítomné, představil 

experta a předal mu slovo. 

Setkání PS rovné příležitosti byl společný s PS vedení škol. Tématem setkání byl přístup k 

dětem s poruchami chování.  

   Paní Nováková se ve svém příspěvku zaměřila na klíčové aspekty přístupu k dětem s 

poruchami chování v rámci školního prostředí. Zdůraznila význam multidisciplinárního 

přístupu k těmto dětem, který zahrnuje spolupráci s pedagogy, psychoterapeuty, a dalšími 

odborníky. 

   Představila zásady a funkční postupy, které mohou pomoci ve školním prostředí efektivně 

reagovat na potřeby dětí s poruchami chování. Důraz byl kladen na individuální přístup, který 

respektuje rozmanité potřeby a schopnosti každého dítěte.  

   Setkání poskytlo účastníkům příležitost k položení otázek a sdílení vlastních zkušeností. 

Celkově byla cenným zdrojem informací a inspirace pro práci s dětmi s poruchami chování ve 

školách. Členové skupiny sdíleli své zkušenosti z praxe týkající se práce s těmito dětmi. Uváděli 

příklady úspěšné praxe, ale také překážky a výzvy, kterým čelí. 

Diskuze: Všichni účastníci diskutovali o implementaci přístupů do školního prostředí. 

Konkrétní kroky a strategie, jak efektivně začlenit představené přístupy a postupy do svých 

škol.  

Někteří z přítomných sdíleli konkrétní příklady situací ve svých školách, kde se setkali s dětmi 

s poruchami chování, a společně s přednášejícím hledat praktická řešení a doporučení. 

Přítomní se shodli na tom, že terapeutů a ostatních odborníků zabývajících se duševním 

zdravím je obecně nedostatek, natož pak ve školách. V této souvislosti  hledali možnosti, jakým  
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způsobem může vedení školy aktivně podporovat a koordinovat práci s dětmi s poruchami 

chování. Zvláště pak z vlastních zdrojů, což by zahrnovalo školení pro pedagogy a vytváření 

podpůrného prostředí. 

Na závěr se všichni shodli na tom, že diskuse přispěla k lepšímu porozumění přístupů k dětem 

s poruchami chování. 

Výstupy: Členové pracovní skupiny na základě opatření 3.2.2. Zlepšování podmínek pro rozvoj 

osobnosti a sebehodnoty žáků navrhují zajistit výchovně-vzdělávací aktivity a metody pro 

rozvoj osobnosti žáků a na základě opatření 5.5.2. Zvyšování kompetencí pedagogů v oblasti 

včasné a systémové diagnostiky negativních společenských jevů ve školách navrhují 

v navazujícím projektu MAP zajistit školení a semináře pro pedagogy, konkrétní programy a 

kurzy, aby byli lépe vybaveni k práci s dětmi s poruchami chování v kontextu s nedostupností 

profesí speciálních pedagogů, psychoterapeutů, psychologů. 

 

Úkoly pro RT: Zajistit zápis z jednání PS a jeho zaslání všem účastníkům, umístění zápisu na 

web projektu. Zajistit místo pro příští setkání. 

Příští setkání: 

Kde: Waldorfská škola, Olomouc 

Kdy: 21. 04. 2023 

Vyhotovila: Jan Kučera 


